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V rámci realizace projektu rekonstrukce lesní cesty Huzovská v Programu rozvoje venkova v operaci Lesnická infrastruktura byla vylepšena tato lesní cesta z kategorie 2L na kategorii 1L.
Úsek stávající lesní cesty byl v původní trase v km 0,000 - 1,802 rekonstruován (rozšířen a zpevněn provozním zpevněním). Byla provedena rekonstrukce podélných a příčných odvodňovacích prvků, stávající profil lesní cesty byl rozrušen (u poškozeného živičného krytu v tl. 10 cm), dále byla provedena odkopávka a úprava pláně - násyp tělesa lesní cesty. 
V km 1,609 - 1,750 byla na pláň rozprostřena geotextílie. Na upravenou pláň byly navezeny konstrukční vrstvy lesní cesty (drcené kamenivo fr. 32 - 63 mm - tl. 15 cm, štěrkodrť fr. 0 - 63 mm - tl. 10 cm - 60 MPa, penetrační makadam hrubý - tl. 10 cm - 90 MPa a dvouvrstvý nátěr - ČSN EN 12271 ). Oboustranná krajnice lesní cesty byla  zpevněna štěrkodrtí fr. 0 - 63 mm - tl. 10 cm. Svahy tělesa lesní cesty byly upraveny ve sklonu 1 : 1. Stávající lesní sklad byl rozšířen a zpevněn stejným způsobem jako lesní cesta, bez rozrytí krytu s jednostrannou zpevněnou krajnicí ze štěrkodrti fr. 0 - 63 mm - tl. 10 cm. 
Byla provedena demolice stávajících poškozených trubních a hospodářských propustků a osazení trubních propustků dl. 6 m, 7 m, 7,5 m s kamennými čely a osazení hospodářských propustků dl. 9 m a 11 m s čely z kamenné dlažby do betonu. Dále bylo povedeno zpevnění napojení na lesní svážnice v celkové dl. 300 m (12 výjezdů v dl. 25 m) - šířky 3 m s rozšířením. 
Odkopávka a úprava pláně výjezdů, na upravenou pláň byly navezeny jednotlivé konstrukční vrstvy (drcené kamenivo fr. 63 - 125 mm - tl. 25 cm, štěrkodrť fr. 0 - 32 mm - tl. 10 cm) bez zpevněných krajnic. 
V km 1,6355 - 1,771 (podmáčený úsek lesní cesty) byl realizován trativod (otevřený příkop) v celkové dl. 119 m se zaústěním do stávající vodoteče - potoka a vsakovací drén v dl. 12 m.


