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Kácení okolo cyklostezky v Nemilanech
Výzva pro cyklisty: od pondělí 8. září se vyhněte cyklostezce v Nemilanech. Lesy města Olomouce tady budou po dvou měsících pokračovat v těžebních pracích a komunikace bude po dobu zhruba dvou týdnů uzavřena.
Těžební práce navážou na červencovou akci, při které pracovníci Lesů města Olomouce v lokalitě Jantarové cyklotrasy odstraňovali suché stromy, které mohly být potenciálním zdrojem nebezpečí pro kolemjdoucí. V této fázi byly odstraněny akutně provozně nebezpečné stromy. Nyní se zaměříme na odstranění dalších, které nejsou v dobrém stavu, ale nepředstavovaly akutní riziko. Důvodem, proč se práce rozdělily na etapy je mimo jiné to, že již bylo ukončeno hnízdění ptáků v dané lokalitě. 
V místě se bude pohybovat těžká lesní technika a bude nejspíš také nutné některé stromy kácet přes danou komunikaci. Předpokládaná doba prací je od 8. do 19. září, může se ale ještě změnit.  V místě bude umístěno dopravní značení a zábrany. Cyklisty i další návštěvníky proto žádáme, aby se tomuto úseku, pokud možno vyhnuli. Pokud už sem zavítají, tak aby dbali pokynů zaměstnanců.
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